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1. Peaumara g, q,,...,d,,... € FeOMETPHYHA PO PECHSA, 32 KOATO @, — 8(\/5 —1)

u 2a, +a, = 2. Hamepere:

a) bPBHA YIEH H YACTHOTO HA NPOrpecusTa; 5T,
0) Hali-MAJIKOTO 7, 32 KOETO € H3Nb/JHEHO He PABeHCTBOTO | | > 64(\/5—1).
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2. Jagen e Tpunrniuuk ABC ¢ mnaii-ronsma crpana AB, sucounna CH n
meauana CM. Axo NoJI0KHTETHUTE YHCIA 72, /I, H § €A MOC/IeJ0BATETHH YJIeHOBE HA

reoMeTpruvHa nporpecusi, a orceuxnte AH, CH u BH uMar ¢hOTBeTHO Ab/KHHH
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AH, CM n BH ca nocjiejoBare/iHi 4/leHOBE HA APUTMETHYHA MPOrpecHs. 7.
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3. a) 3a koM cTOIHHOCTH HA HapaMeTnbpa k yYpaBHeHHeTO Kk = e uMa
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peaIHi KOpPeHH. 2.



6) 33 KOH MOJIOKHTEJHH CTOHHOCTH HA ﬂapameT'bpa ¢ MHOKECTBOTO OT
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CTOHHOCTHTE HA PYHKIHATA ) = —— He Ch/TbPka HUTO eTHO YeTHO THCJI0.
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